4. EPQTHXEIX XTO MAOGHMA THX ®YXIKHX
THX A" AYKEIOY

To pabnua g dvong givarl Pacikd yio Oiec Tig veoroweg @.E. T to
Adyo ovtd M a&loAdYNoN TOL HabNT GTO TOPUTAVE OVTIKEILEVO £xEL 110iTEPT
onuacio. H a&loddynon ovty oeeirel va KoAOTTEL OAOVE TOLG TOUEIC TOV
SoKTIKOV otoYwv. Extog and v aloldynon g enidoonc tov pednm oe
YVOOTIKE 0uato, PUTopodV akOUN VO EKTILOVIOL ) Ol GTAGEIS TOL OLTOC
dwopopemvel amévavtt oe {ntauata ¢ kKanuepwne Cong, KOt omd v
enidpacn Tov 6cwv pabaivel ot Pvoikn (T.y. N OTACT TOV EVAVTL TNG ¥PNONG
™G PAOIEVEPYEWNG, WETA TN GLVEWNTOMOINGN TOL KWWOOVOL TUPTVIKDV
OTVYNUATOV KOl TOV EXMTOCEDV TOVG 6TOV GvOpmmo Kot 610 TTEPIPaiiov), B)
KIvNTIKEG OeE10TNTEG, EPOGOV YIVETOL TPAYLOTOTOINGCT TEWPUUATOV OO TOVC
0100¢ TOVC LAONTEG Kot ¥PNoT SLUPOPOV OPYAVAV.

Avctoymg M TEeploplouévn onuacioc wov JidETOL GE YN YVOGTIKOVG
SO0KTIKOVG GTOYOVE KOl 1) OVETOPKNG YPNON TOV TEPAUOTOC OTN SOUKTIKN
apaén g Dvoikng, uog oavaykdlovv Vo TEPLOPICTOVUE GE  EVOEIKTIKA
Topodelyuota epOTOE®V OV  O0E0A0YODV  KUPIOS YVOOTIKOVE GTOYOLG.
OePOVLE TAVTHOC VTOYPEDGCT LG VO TOVIGOVUE OTL, TOPOAES TIG AVTIKEUEVIKEG
dvokolieg (avemapkng eEomAopdg, EMAelyn ypOVOL Kol YOPOL, K.O.) 7OV
VIApYoVV oTo oyxoieion yu T OeEoywyn mEWPANATOV, €lval avoykaio ot
kaOnyntég va mpoomabovv, 6mov givol duvatd, Vo TapaKvohV Tovg HadnTég
TOVG VO, EKTEAODV aAG TEPAUOTA 1| EPYOCIEG EPEVVITIKOD TPOCAVATOAIGUOD
kot vo cvoyetiCovv ) dwackaiio tov @.E. ue mv kabnuepwvn oM. M
GLOTNHIATIKY aAVATTUEN TOV S10POPOV EWOMY EPMOTHCEMV YIVETAL TAVTOYPOVA LE

TNV Topovcioon TV epmtioeny Tov Kepaiaiov 2, otnv evotnta 4.2.
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4.1 Kepdraro 1: O XQPOX KAI O XPONOX

4.1.1 Epwtioels oovTouns anavriens
1. Tloleg Mtav ot JPOPETIKEG TTPOTACELS Yoo ToV kabopioud tng povadog

pirovg (1 m);

2. Avo@épate S0POPETIKES LOVAOEG LETPNONG UNKOVS OV XPTClHomomnkay

KoL 00 TO10VG,.

3. Xpnoiponoimvtag Eva YEOYPOEIKO YOpTN N Uid VIPOYELD CEAipL:
o) No tpocdiopicete Tig cuvIETAYUEVES TV TOAE®Y AOfva, Kdipo.

B) MoV Bpioketor n tomobeaio (O, O), dnAadn n apyf TOV aEOVaV;

4. Me oo amd TIC TAPUKAT® TPOTACELS CUUPMVEITE:
o) Kdabe gvbeia ovopaletar mpocavatoriouévn.
B) Av og o gvbeia Bempnoovpe avbaipeta T pia and Tig dVo Katevduvoelg
ocav Oetikn, 10T 1 gvbeio aVT OVOUALETAL TPOGAVATOMGUEVT.

v) Ag pmopet moté po evbeia va etvor TPOCAVATOMGUEV.
5. Tiovoupdlovpe cuoTNUA OVOPOPAS;
6. Tivmovogiton 6tav axovyetat 610 paddewvo: mpa EALGdag 20.00;

7. Ymoloyiote:
a) To dyog cag oe mm.

B) To ypdvo mOL KAVETE Y10 VOL TATE OO TO GTITL GTO GYOAELO OE 8.

8. To epPadov e Paong evog emimhov ivan ico pe 1000 cm®. Na Bpsite v

, 2 42 2
TN Tov 6 m°, dm’, mm-.

9. 'Eva exxpepéc kaver 100 mAnpelg aimpnoelg o ypovikd didomue 250 s. Na
Bpeite:
o) Tnv mepiodo kat tn GLYVOTNTO TOV EKKPEUOVG.

B) X moco ypdvo Ba exteréaet 40 TANPELG AOPNCELS;
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10.

11.

12.

13.

0 6ykog evog doxeiov eivar 10 1t. Na Ppeite v Ty tov o m’, dm®, mm’.

H andotaon AbMvag - Tpimoing eivar 180 km. Na Bpeite nv tiun g o€ m,

dm, mm.

"Evag dpopéag tov 100 m Eekvd and v apempio T ypovikn otiyun t = 0.

Orav mepvdet amd 11c 0¢celg 50 m, 70 m ko 100 m (téppa) T0 ¥POVOUETPO
detyvel avtiotoya 5,8 s, 7,2 s kau 10,1 s. Na Bpeite ta ypovid S100THLOTO TTOV
YPEWOTIKE Y10 VO, S1vOoEL TIG S1a0popég omd S0 m g 70 m ko od 70 m wg
100 m.

Ye mowo Béom, mhveo otov d&ova xx’ mpémel va Ppioketon Evag melomdpog

(MOOTE VO, ATEYEL

x’ 0 200 X —m
o) 80 m amd to dévdpo
B) 300 m and o dévopo
v) 75 m amo6 to otvAo g AEH.

14. Tn otypn mov Eekwvd évag Mopabmvodpopog, to ypovouetpo deiyver 1 h 10

min 40 s, v TN GTIYU TOV TEPUATIGHOD TO XPOVOUETPO detyverl 3 h 56 min 00

s. Na Bpeite v emidoon tov Mapabwvodpdpov.
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4.1.2 Epwrtioeig avdrtoéng

1.

IMorti elvor avaykoio ot onuepvi €moyn o KOwn Hovado PETPNONG TV

QUoIK®OV peyeddv; No avanTtoEete e ETLYEPTLOTO TV OTAVTNOT OO,

. Iog Ba perpovoate v andctact lonuepvod - Bopeiov moAov Tave o pia

VOpHYELO CPaipa;

. No emvonoete KOmO0 OUGTNUO avaQopdg HEcO oty TAEN Kol va

kaBopioete pe faon To cvoTNUA aVTO TN BEom dVo LabNTOV.

. H andvtnon oto gpmtnua «mov Ppioketot Eva avTikeipevo 1 po tomodecia;y»

e€aptdton amd 10 cVuoTNUa avaeopdg mov Ba emAéovpe. Na emPefoidoete

1 VO OMOPPLYETE TOV TOPATAVE® 1GYVPIGULO.

5. Xg éva ovomua dvo opboydvieov atdvev va Ppeite Ta onpeio mov £rouvv
GUVTETAYUEVEG:
a) (-2,3) P)(2,4) ) (1,-3)

. To pnxog Tov Aemtodeiktn TOL poroyol Tov oyfpaTog elvar 12cm Kot to

punKog tov mpodeiktn eivor 5 cm. Na Bpeite T1g CLVIETAYLLEVEG TV AKPOV

toug K, A, 6tav n opa stvat:

y (cm) y (cm) y (cm)

CUN L CUY N
o S LS

@) 3.00 B) 6.00 v) 9.00
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. 'Eva onpewkd avtikeipevo Ppioketal mive otov d&ova XX kot otn 0éom

A (-10 cm). To avtikeipevo Eekva T YPOVIKT GTIYUN t, = 5 s, petatomileTon
katd Ax = 20 cm og ypovikd ddotnua 4 s Kot eOdvel ot Béon B omov
TOPOUEVEL OKIVITO V1o XPOVIKO S1AOTNUO 8 S. XT1) CUVEXELD EMOTPEPEL OTN

0¢on A kivovuevo yua ypovikd dtdotnua 7 s. Na Bpeite:

a) Tn ocvvtetaypévn g Béomng B tov avtikeyévoo.

B) Tig ypovikég oTIypég KATA TIG OOIES TO AVTIKEINEVO Bplokotay ot Béon

A xatd tn Sdpkela TG Kivnong Tov.

8. Me mowo 1poémo €va mePlodkd pawvopevo Ponbd otn pétpnon tov Ypovov;

Emiélre éva 61kd cag TePLodikd QavOUEVO Kal TEPLYPAWTE TMG Ba LeTpovCaTE

L0 YPOVIKT] OLAPKELXL.

4.1.3 Epwtioeis mollamiifs emiopng

1.

"Eva onpetaxd avticeipevo mov Kiveitan o€ gubeia, &xel cvvtetaypévn 2 cm. Av

ouTO LETATOMIOTEL KaTd 6 cm, 1 TEMKT TOVL cvvteTaypévn (og cm) Ba sivat:
a) 6 )4

B) 8 d) ta ototyela givan gl

‘Eva xivntd mov kweiton og évav GEovo UE apYIKN CLVIETOYHEVN] 3cm

petatomileton katd 10 cm wor petd wotd - 24 cm. H telkn tov
GUVIETAYIEVT] GE cm givat:
a)-11 v)- 14

B) 27 d) timota amd To TOPATAVED

. H mepiodog evic exxpepote eivor 2s. Ilog Ba pmopodoe va Eexkvd €va

epMTNUO, 0T0 0noio Oa £dve amdvInom 1 ToPATAVE® QPAon:
a) [1oco améyet ......... ; v) Lore......... ;
B) Il6co dapket......... ; o) Ilov......... ;

33



4. O onuepwvog amodektog opiopds tov 1s Paciletar:
o)) TNV NAOKN MUEPAL
B) oto dtopo Tov Kociov
v) o€ 10éeg TV apyainv EAAqvav

) og 10éeg Tov Bapoiwviov

5. H povéda pétpo pnixovg (1m), mov mpotddnke and tovg ['dAiovg petd
FoaAlikn| emavaotaom, opiletotl og:

1
o) 1 m= — 1ng andotacng tov Bopeiov [T6dov amd tov lonuepivo.
10°

1
B) 1 m= — g andotacng tov Bopeiov [1o6Aov amd tov lonuepvo.
10°

1
v) 1 m= — g andotaong tov Bopeiov [1oAov amd tov lonuepvo.
10°

1
d) 1 m= — ¢ amdotaong Tov Bopetov [16Aov amnd tov Ionuepvo.
10

6. H povada devtepdrento (1 s), mov mpotdbnke and tovg I'dAlovg mpv
FodAikn emavdotoon, opiletat mg:

o)

T ALOK] £pa,
26400 nen TG NUEPAG

B) ™G NUEPQG

86400

Y) ™G HESNG NAOKNG NUEPOS

86400

5) ™G HEONS NHEPOG

86400
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4.1.4 Epotioeis avtictoiynons

1. Xvoyetiote T0 oTOYKELD TNG OPIOTEPNG GTAANG HE 0L T TNG 0eE14G e To omoial

Tapdouv:
o) TOCO OMEYEL  eeeeeans xPOVOG
B) moéco dwopxel L. HNKog
y) mov Ppioketon ...l GUGTNUO OVOPOPAG
d) Tieivan

2. O mpoodiopiopdg evog ornueiov amortel KOmowo opldud CLVTETOYUEV®V.

YVoyeTioTe TO. OTOYElN TNG aPLoTEPNG UE avTA TG de&1dg oTIANG BOTE Va

tapdouv:
Ipoodropropdg oe: YUVTETOYREVES
o) evbei Ll dv0
p) eminebo Té00EPIg
Y) xopoc TPELG

3. No avtiotoryicete To, QUOIKE HeYEON pe TIC LoVAdeg LETPNONG TOVC:

Duoka peyéom Movdoeg pétpnong
HnKog S
xpOvog m
péla kg
N

4. No avtiotolyicete pe YPOUUES To GTOLXEID TNG OPIOTEPNG OTNANG LE OVTE TNG
0e€1dg oG pe ta omoia tanprilouvv:
o) 0YKOG, VOG AMtpov .. 10%m

B) emdvela, SEK TETPOYOVIKOV

EKOTOOTOV 107 m?
v) pnxog, 100 pm .. 107 m?
.10°m
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4.1.5 Epotioeis coumlipwons
. H andvinon oto epomua “mdéco améyovv 600 onueio;” divetoar omd To
HEYEDOG wvvevvieiieiieriieeie e, . o va petpioovpe éva puowd péyebog to

GUYKPIVOULE LUE wevvvveeeierriieeriiene pétpnonge.

. H apywn 0éom evog kivntod mov kiveital og dEova €yel GuvIETAYUEVT Scm.

No cuUTANPOCETE TOV TOPAKAT® TIVOKOL:

Meratémon | 10 cm -5cm -8cm

Tehucry 3 cm 7 cm
GUVTETOYNEY

n

. Ta powopeva mov eravorappdvoviat pe availointovg puBpovg, Ta ovoud-
0] TR Kol 0 ¥pOVOG oG ETOVOANYNG AéyeTan
......................................... . H o oxdvnon . gV

TEPOOIKO  QUVOUEVO KOl EMOVOACUPAVETOL O  YPOVIKN]  dldpKeELd

. ZTIC TPOTACES OV akOAOVOOVV VO GUUTANPWOEL 1| KATAAANAN Opdon Tov

Aeimet.

o) O xOPOS Kot 0 YPOVOG EIVOL EVVOLES .everveeeenreeeenene Kot Ogv opilovrtal amod

B) ' va Tpocdiopicovpe Eva onpeio oTo EMIMESO YPEELOVIOL ...oveenennnennee.
EVA Y10 TOV TPOGOIOPICUO VO GNUEIOV GTO YDPO YPEILOVTIL ....... .

v) Métpnon evog peyébovg ovopdletat 1 ............. ovToV pEe éva GANO .........

TO 07010 TO AUUPAVOVUE MG ..cvvveeeennee. .
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4.1.6 Epotijoeis o1miis emlopns - Zootov / AdBovg

1. Amopaitnto otoygio evog puoikov peyéBoug gival va elvar HeETproLuLo.

Na yapoxtnpicete pe X Tig 60oTé Kot pe A Tig AovOaouEveg TPOTAGELS:

O yopog elvar puokd péyebog

O ypovog givarl puokd péyebog
O toyvnTa givor oo péyebog
O xivnon givar puowd péyebog

A~ AN SN SN~
~— O~ N

O pnkog givar puowod péyebog

2. No yopoktnpicete pe X T1g 6oTé Kot Pe A Tig AovOaoUEveg TPOTACELS:

To ypovopetpo abAnTodVv aydvev Tpocdiopiletl T ypovikn otiyun ()

To poldt Toiyov deiyvel T ypoviky ddpKeLo ()
O mpocdlopiopdg g B€ong Tov aepOTAGVOL amotTel

TPELS aplOpovg ()
H onpepivn povdda pérpnong tov xpovov, tpocdtopiletot

pe Paon m péon niwakn pépa ()

3. No yopaxtnpicete pe X 11§ 600TEC Kot Pe A Tig AovOaopéveg TpoTACELS.

o) Otav pog potodv note &yve Eva yeyovog, {ntovv

VO TPOGOLOPICOVLE HioL XPOVIKT OTIYUN. ()

B) Otav pog potodv moco drapkel 1 petafoacn evog kivntod

amo e 0¢om og pa GAAN, pog {ntovv va Tpocdlopicove
TI GUVTETAYHEVES TV 000 ALT®OV BEcEmV TOL KIvNTOD OC
TPOG KATOL0 GVGTN O OVOPOPAG. ()

v) Otav pog potodv moco dtapkel | petafocn evog kivntod

amo pog 0éon og o GAAN, pog {ntodv va PETPGOVLE Ll
YPOVIKY] SLAPKELQL. ()

0) Ilepiodog evdg meprodikod pavopévou gival o xpovog

OV OmALTEITOL Y10 ApTIO 0POUd EMOVAANYEDV. ()

€) ZuyvotnTo VoG TEPLOOIKOD PUIVOUEVOL OVOUALOLLE TOV OpL-

OO TV emOvVOANYE®DY GE OPLGUEVO YPOVO TPOG TO ¥pOvo avtd. ()

37



4.1.7 Epwtioels cvvovacuov

1. "Eva ypovopetpo mov ypnoylonoleitan oe afAnTikong aymveg divel amdvinom
GTO EPATNLLAL:
o) ToTE;
B) méco Sropkel;

Awcaohoynote yioti 8g divel amdvinot Kot 6To 000 EPOTIHOTO: .eevevererernnenne.

2. 'Evag pabntig ypnowomotei v eKkpeUES Yo VO LETPNGEL TO YPOVO €VOC
a0t opopov 100 m.H mepiodoc tov ekkpepode givar 1,2 s evd o pabntg
vouiletl 6t ivo 1 s. O ypdvog mov Bo pHeTpnoel pe 10 EKKPEUEG GE GYECT UE
TOV TTpOrypaTiko Oa givor:

o) KPOTEPOC

B) peyorvtepog

Y) ic0g

Not SIKOLOLOYHGETE TNV OTTAVTNGT] GOG veevvrerrrerererereareareereesseesseesseesnesseeseenns

3. Xpewdlovrai 600 apiBpuoi yio va Tpocdiopicovpe
a) T B€on evog mhoiov.
B) ™ xpovikh oTiypn piog EKpNENG.
No emAéEete T COOTN AMAVTNGT KOL VO T1 OIKOLOAOYNOETE. weevvereeenveieneeenene

4. Avo exxpepn] ypovopetpa A kot B €yovv ovyvotnreg 1 Hz xor 0,9 Hz
avtiotoya. Avo pabntég ta ypnouomowoby, vouiloviag 0Tl kdbe TANPNG

aldpnon owapkei 1 s. Iowo amd to dvo Oa petpd pikpodTEPO YPOVO Y10l TO 110

QOIVOLEVO:
a) T0A B) 10 B
Not SIKOLOAOYGETE TNV OTTAVTIOT] GOG wveerreervreererererereareeseesseesseesseesssessessensns
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5. Av n 0éon evdg omuelokod avtikelwévov mave otov dfova XX €xet
ocvvtetayuévn x; = -10cm, tote 1 BEom evOC GALOL CMUELDKOD OVTIKELLEVOL
LETOTOTIGUEVOL ®G TTPOG TO TP®TO Kotd 10cm eivar:

a) 20cm B) Ocm v) -20cm

Noa emhéEete v opOn amdvTnon Kot vo 1 SIKoLoAOYNGETE.

6. H 0¢om evog onpelokov avtikelpévouv oto eninedo givain A (4 cm, 8 cm). To
avtikeipevo petatoniletal opywd katd - 4 cm otov Gova X Kol oTn
ocuvéyeln katd 12 cm otov dEova y. H véa tov Béom €yl ovvietayuéveg:

a) (8 cm, 8 cm) v) (0 cm, 20 cm)
B) (8 cm, 0 cm) d) (12 cm, 20 cm)

Na emhééete v opOn amdvTnon Kot vo 1 SIKoloAOYN|CETE.

4.1.8 EpwtHocis epunventTikod Kol mapacTaTiKod TOTov

TOLL@DY GTOYWY KOl HOPYPDV

‘Eva, ktvn1o o€ ypovikn didpkela 4 s petakiveital omd 1o A oto B gubdypappa.

y (km)

1 5 3 4 x (km)

I. To mopamdved GUGTNUA AVOPOPAS 000 a&OVmV Umopel va ypnoiporomel yia
TOV TPOGO10PIGHO NG BEong evoc:
0,) 0EPOTAGVOL ¥) OVTOKIVITOL

B) vroBpuyiov ) xeMdovioh
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I1. No copumAnpmoeTe Tig TOPIKAT® TPOTAGELS:
e Ot ovvtetaypuéveg Tov onpeiov A gtvat ............ KOL.oueenannns

e Otovvretaypéveg Tov onueiov B givar ............ KOU oonveanannns

HLNa yopaktnpicete pe X T1c 60OTEG Kot pe A 11 AavOacHEVEG TPOTACELS:
o Me Bdon to dudypappa Tpocdiopiletal n xpovikn
OTLYUN OV TO KvnTo PpiokeTatl 610 A ()
o Me Bdon to dudypappa Tpocdiopiletal n xpovikn
OTLYUN oL TO KvnTo PpiokeTat oto B ()
e Me Bdon to dudypappa Tpocdiopiletal n ¥povikn
dudpkela g kivnong ()

IV.I[16on amdoTaon O VLGE TO KIvNTo;

V. Na npoodiopicete oto didypoppa tig 0éoeic (0, 3) kot (2, 0) Kabdg Kot T
peta&d Toug amOGTUo.
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4.1.9 Kpirijpra aéioioynong
KPITHPIO AZIOAOTHXHX 1

A. XTOIXEIA KPITHPIOY
"Yin: Xaopog, Xpovog
Xpovog degayayng: advrouns didpxeiag (repirov 10°)
Xtoyor mov aSroroyovvron: Avixinon, Katavonoy, Epopuoyn

1. No copumAnpadoeTe TIC TOPAKAT® TPOTACELS:

H amdvtnon oto gpotnua «mtdte;» divetar and 1o péyebog ......... . H pérpnon
€vOg PLOIKOD LEeYEDOLG YIVETAL ............. avtd Tov BEAOVE VO LETPTCOVLLE LE
................ pHéTpnong..

O onuepwog opiopds tov €vog Oevuteporémtov oyetiletol e TO ATOUO

Movadeg 6

2. ’Eva kivntd mov kiveitan og €va dEova apyikd £xel GUVTIETAYUEVT - 4 cm. Av
petakwnBel katd 10 cm (mpog ) Betikn KarevBuvon tov dEova) M TEAKN
ToVL cuvtetayuévn Ba glvar TOTE:

a) 10 cm Y) 6 cm
B) 14 cm d) Timoto amwd TO TOPUTAVED
Movadeg 6

3. H 6éom evdc onpetaxon avtikeyévov oto eninedo givorn A (4 cm, 8 cm). To
avTikeipevo petatomifeTon apykd xatd - 4 cm otov G&ova X KOl OTN
ocuvéyeld katd 12 cm otov dEova y. H véa tov Béom €yl ovvietayuéveg:

a) (8 cm, 8 cm) v) (0 cm, 20 cm)
B) (8 cm, 0 cm) d) (12 cm, 20 cm)
[ota givar n cwot amdvtnon Ko yoti;
Movadeg 8
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KPITHPIO AZEIOAOT'HXHX 2

A. XTOIXEIA KPITHPIOY
"Yin: Xaopog, Xpovog
Xpovog oreaymyig: wepimov 30°
Xtoyor mov aroroyovvron: Avixinon, Katavonoy, Epopuoyn

1. H évvoua ypdvog dev opiletal omd GANEG ................ oAAG dnpovpyeitan oo
TN GUVOIGONON e, TOV YEYOVOT®V.

Olo 100 QOIVOUEVO TTOV ETOVOAOUPAVOVTOL UE OVOAROIDTOVG ..vveereeeveeneneee Ta
AELE wvvvereeriereeinns KoL 1 EAAYLOTN YPOVIKN OLAPKELD TOV ATOLTEITAL Vi, TV
EMOVOIAN YT OVOUOALETOL .o .

Av éva meplodikd avouevo £xel mepiodo 20s 1 cuyvoTNTa TOV EIVAL ......... .
Movadeg 2

2. 'Evo onpelokd avtikeiplevo Tov Kiveitol Tave otov a&ova X X petatomileTot
amo TV opykn tov Béon x; = + 8 cm katd -30 cm. H tedikn tov 0éom éxet
GUVTETOYLLEV:

o) 38 cm B) -38 cm v)-12 cm 9. Tinota and to mapamdve

Movadeg 2

3. Tn 0éom evdc onUEDKOD OVTIKEWWEVOD TNV TTpocdtopilovpe pe éva aplOuod

CUVTETAYUEV®VY. TVGYETIOTE TO GTOYEID TNG APLETEPNG OTNANG LE OVTE TNG

de&dgc.
Ilpocoropiondc Oéong os: opONoC CLVTETAYUEVOV
1. evbeia o) TPELG
2. eminedo B) pio
3. ydpog Y) ovo

d) téooepig
Movadec 3
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4. To @log evog avtokvnitov avafooPriver N = 300 @opég og ypdévo t = 2,5
min. H cuyvotnta tov avolourtomv sivol:

AOTTE AOpTTE AOUTTE AOUTTE
0) 12 AVOAOUTEG 8) 90 avo. o.mnsg "2 OVOAOUTEG 5)9 AVOAOUTEG
s min s ]
Me mota Tipun cvppoveite; Na S1kal0AOYNGETE TNV OTAVTNGY| GOC.
Movadeg 3

5. H mepiodog mepiotpoonc evog dopveopov g Img eivar T = 8 h. Tldoec
TEPIOTPOPEG EKTELEL O dOPLPOPOG;
o) o€ éva unva
B) o€ éva xpovo
(1 pvag = 30 nuépeg, 1 étog = 360 nuépeg)
Movadeg 5

6. Ot 000 meComopor A ko B xivovvton mpog tn Betikn katevbuvon tov d&ova
Xx'X, TOv omoiov M opyN ovumimtel pe TN 0éomn evog dévdpov. Otav o A
Bpioketon otn Béon x4 =+ 200 m oaméyel amd v apyn O kot amd ™ Béon
tov B e ovvtetaypévn Xs.

A

» X (m)

a) I[Towx glvon n cvvteTaypévn Xg;

B) Av o A épBel ot Oéon pe ovvieTayuévn Xp, TOl0 TPETEL VO €ival 1)
ocuvtetaypévn X' Tov B dote 1 amdctacn tov B and tov A va givat iom
pe v amoéctacn tov A amd v apyn O;

Movadec 5
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